CORRECCION DE ERRORES DE LA LEY 38/1992, DE 28 DE DICIEMBRE, DE IMPUESTOS ESPECIALES.
JEFATURA DEL ESTADO (BOE n. 16 de 19/1/1993)

Rango: CORRECCIÓN (ERRORES O ERRATAS)

Página inicial: 1223

Página final: 1223

Advertidos errores en el texto de la Ley 38/1992, de 28 de diciembre, de Impuestos Especiales, publicada en el <Boletín Oficial del Estado> número 312, de fecha 29 de diciembre de 1992, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones: 

En la página 44305, en la exposición de motivos, segunda columna, última línea, donde dice: <... de impuestos especiales...>, debe decir: <... del impuesto especial...>. 

En la página 44306, en la exposición de motivos, apartado 2, segundo párrafo, donde dice: <Por lo que se refiere el ámbito...>, debe decir: 

<Por lo que se refiere al ámbito...>. 

En la página 44308, en la exposición de motivos, apartado 9, primer párrafo, donde dice: <... en tanto no sean contrarias a aquéllas...>, debe decir: <... en tanto no sean contrarias a aquélla...>. 

En la página 44314, artículo 18, apartado 2, donde dice: <... efectuadas en los códigos NC...>, debe decir: <... efectuadas a los códigos NC...>. 

En la página 44315, artículo 23, apartado 10.a), donde dice: <... por el importe de las>, debe decir: <... por el importe de las cuotas resultantes de aplicar la diferencia de tipos impo->. 

En la página 44326, artículo 69, apartado b), donde dice: <... usados por su valor...>, debe decir: <... usados, por su valor...>. 

En la página 44327, disposición adicional tercera, anexo II, apartado c). 2, donde dice: <... de nuevas plazas...>, debe decir: <... de nueve plazas...>. 

En la página 44328, disposición adicional tercera, anexo II, apartado e). 

2, donde dice: <... eslora encubierta...>, debe decir: <... eslora en cubierta...>.

